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ÚŘAD REGIONÁLNÍ RADY ROZESLAL PLATEBNÍ VÝMĚRY CHYBUJÍCÍM PŘÍJEMCŮM  
 
Úřad Regionální rady začal v těchto dnech vymáhat vrácení části dotace na příjemcích, kteří podle auditu 
společnosti Deloitte Advisory s. r. o. pochybili při realizaci projektů. Platební výměry za celkem 395,3 milionů 
korun byly v první vlně odeslány 6 ze 14 příjemců dotací. Sankce je uplatněna proti příjemcům z řad krajů, 
obcí, měst i podnikatelů ze soukromé sféry. 
  
Audit, na jehož základě Úřad Regionální rady nyní požaduje vrácení dotací, proběhl u některých příjemců 
podpory z ROP Severozápad na jaře 2012. Na základě požadavku Evropské komise ho z pověření 
Ministerstva financí provedla společnost Deloitte Advisory s. r. o. Regionální rada jako řídící orgán ROP 
Severozápad musela dle platné metodiky přijmout závěry auditu v plném rozsahu a nemá možnost je 
rozporovat. Z těchto závěrů následně EK vycházela při vyčíslení plošné korekce, kterou u ROP Severozápad 
požaduje. Část z korekce, takzvanou individuální finanční opravu, pak musí podle požadavku EK uhradit 
jednotliví příjemci, u kterých auditoři identifikovali pochybení. Regionální rada, resp. její úřad, je povinna tyto 
individuální finanční opravy vymáhat zpět do svého rozpočtu. V první vlně byly platební výměry zaslány 
následujícím příjemcům:  

• Integrovaná střední škola technická a ekonomická Sokolov; Projekt revitalizace Centra vzdělávání 
ISŠTE Sokolov 

• Město Kadaň; Nábřeží Maxipsa Fíka v Kadani 
• Město Cheb; projekt Revitalizace zahrad mateřských škol v Chebu  
• Info Expres s. r. o.; projekt Poznej Ježíškův svět na Božím Daru 
• Statutární město Ústí nad Labem; projekt Městské sady - aktivní park 
• Město Žatec; projekt Chrám chmele a Piva  

 
Příjemci dotací nejčastěji chybovali při zadávání veřejných zakázek nebo nedodrželi přesně podmínky pro 
poskytnutí dotace.  
Příjemci mohou následně požádat o prominutí tohoto odvodu. Úřad Regionální rady a předseda Regionální 
rady pak mohou část odvodu, který je požadován zpět, snížit. Toto snížení je běžná praxe aplikovaná v 
rámci ROP Severozápad vycházející z tabulek finančních oprav, resp. pravidel EU z dokumentu COCOF 
07/0037/03-CS, kterými se Úřad Regionální rady při udělování korekcí před proplacením dotace a při 
promíjení odvodů za porušení rozpočtové kázně řídí.  
 
Prostředky, které příjemci dotací vrátí, budou zapojeny do ROP Severozápad, tedy znovu rozděleny v rámci 
nově vyhlašovaných výzev k předkládání projektů. 
 
 
 
 

Ústí nad Labem, 8. října 2013 

Sídlo: 
Berní 2261/1, 400 01 Ústí nad Labem 
tel.: 475 240 600, fax: 475 240 610 
www.nuts2severozapad.cz, www.europa.eu 

Pracoviště: 
Závodní 379/84A, 360 06 Karlovy Vary 
tel.: 354 222 624, fax: 354 222 353 
e-mail: ridiciorgan@nuts2severozapad.cz 


